让梦想在这里绽放
尊敬的各位领导、老师：

大家好！我是温州大学化学与材料工程学院2013届毕业生戴舒洁，同年8月参加西部计划来到兵团十二师新疆中瑞恒远仓储有限公司志愿服务。告别母校已有半年多时间了，今天，在远离家乡的新疆看到母校的老师长途跋涉来看望我们，让我非常感动。

原本做好了来新疆吃苦锻炼的准备，但是没想到在十二师的生活却一点也算不上不苦。在十二师的这些日子，十二师的各级领导都很关心我们。公司为我们租赁的楼房宽敞明亮，小区安全保障，宿舍热水器、电视机、冰箱、炊具等生活用品一应俱全，让我们始终感受到家的温暖。平时，师团委和公司团委也会经常组织志愿者开展谈心交流，帮助我们化解思想和生活上的难题，帮助我们适应环境，尽快成长。

刚到服务岗位时，单位领导就把我当做正式员工一样培养了，给我安排了导师，分配了很多我听都没有听过的工作。在领导和同事的指导下，我现在已经能同时肩负起公司机要、党群、计生、文件管理等工作。能够独立担当领导安排的工作，完成了从大学毕业生向社会公职人员的转变。除此之外，我还积极参加了师里和公司组织的大合唱、文艺晚会汇演、歌咏比赛、知识竞赛及助学帮困等活动。这些工作和活动不仅丰富了我的生活，也全方面的提高了我的能力和素质，让我更加自信的迎接未来的生活挑战。
随着公司租赁业务的拓展，租赁站人手紧缺，我被调往租赁站服务。在租赁站的日子是辛苦的，刚过去的时候桌子只有一块木板，椅子只能靠在墙上才能“站稳”。统计钢管是我每天的工作，拿着粉笔趴在石子地上数几百根几千根的钢管，晚上十一点才能回到家。租赁站的业务到了冬闲的时候，我也曾经帮忙放过羊，养过牛。在那段时间，我曾经一度想回家，觉得数钢管没有意义，但是我想起做志愿者的初衷，想起了自己的承诺，看到老一辈屯垦戍边的兵团战士，在这里工作、奋斗，他们从来没有抱怨和牢骚，从来没有畏惧和退让，直至把青春、生命和热血全部献给了兵团，在平凡的岗位上默默的工作，从他们的人生历程中，我终于找到了答案，这就是“热爱祖国、无私奉献、艰苦创业、开拓进取”的兵团精神！
第一次感受到新疆的冬天，银装素裹，但也是美丽“冻人”——租赁站没有暖气，同事们教会了我使用新疆的火炉子，这是我以前不曾想过的，但是现在我都能习以为常，看着火炉里燃烧的炭火，让我明白了生活的意义。

在十二师的日子里，在这充满欢乐和困难的日子里，我一次次地感受着自己的成长和蜕变，我想说：感谢这样的生活让我历练成长，让我为兵团精神所震撼！在新疆到处都可以看到“只有努力才能改变，只要努力就能改变”的标语，其实学习是随时随地的，任何一件事情都要靠自己主动去争取，去学习。平凡的工作也可以有不平凡的经历，人生是一个积累的过程，努力总有回报。

在这里，我们也会遇到一些困惑和迷茫，但是师团委和公司的领导们都会及时发现，细心地和我们谈心，帮助我们解决问题，为我们提供各方面的便利，让我们深受感动，我始终觉得我是有组织的人，只要我在志愿者这个集体中，团组织就不会不管我，我现在工作的也很安心。通过近一年的志愿服务，我发现十二师具有得天独厚的发展优势，在这里我充满了干劲和希望，我想我可以在这里贡献我的力量，实现我的价值，所以我选择了再延期服务一年，如果可以的话，以后会选择扎根在这片沃土上。
转眼间，来到十二师已经有九个月了，从酷暑走到严寒，又是一年春暖花开，我也慢慢融入了这个美丽的地方。从一开始的水土不服到现在，我爱上了新疆的大盘鸡，椒麻鸡，烤羊肉，烤馕还有各种香甜的水果等，我爱上了这里的人们，爱上了这个迷人的地方。
在离开母校来到新疆的日子里，老师一直为我们操心，真的非常感谢。从瓯江走到新疆，我想我没有辜负老师的厚望，没有辜负老师的期盼，我回更加努力，发挥我的作用！当初在学校的出征仪式上，我们说我们无悔自己的选择，现在我依然想说，我没什么可以后悔的，并为自己的选择感到骄傲！
                                            第十二师中瑞恒远志愿者：戴舒洁
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